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1. I.    Başka olaylara sebep olması 

II.    İlk olayın sonucunun iyi olması 

III.   Sebep olduğu olayın başka bir olaya sebep
olması 

Bir olayın çok boyutlu olarak değerlendirilmesi
için verilen özelliklerden hangilerini taşıması
gerekir?

Yalnız IA)

I ve IIB)

II ve IIIC)

I, II ve IIID)

2.

A) B)

C) D)

3.

A)

B)

C)

D)

4.

A) B) C) D)

5.

A) B)

C) D)

6.

A) B)

C) D)

7. Turunçgil:portakal,mandalina,limon greyfurt gibi
meyvelerin genel adıdır. Turunçgil yetişen iklim
bölgesinin aşağıdaki özelliklerden hangisine sahip
olması beklenir?

Yaz sıcaklıklarının çok yüksek olmasıA)

Kış döneminin kar yağışlı geçmesiB)

Her mevsimin yağışlı geçmesiC)

Kışların ılık geçmesiD)
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8.

Ülkemiz, birçok ülkede meydana gelen doğal
afetlerde, afetin yaşandığı ülkeye maddi yardımlarda
bulunmanın yanı sıra bu ülkelere destek personeli de
göndermiştir.
Bu durumun temel nedeni aşağıdakilerden
hangisidir?

Ülkemizin çok zengin bir ülke olmasıA)

Yardımlaşmanın önemli olduğuna inanılmasıB)

Afet olan ülkeye ileride mal satabilme ihtimaliC)

Yapılan yardımlar için daha sonra bu ülkeden
para alınması

D)

9. Bitki örtüsünün yok edilmesinden dolayı ortaya çıkan
doğal afet aşağıdakilerden hangisidir?

DepremA) ÇığB)

SelC) ErozyonD)

10. Bulunduğumuz kurum ya da gruba göre
sergilememiz gereken davranışlara
......................... denir.
Yukarıdaki boşluğa aşağıdakilerden hangisi
gelmelidir.

HakA)

SorumlulukB)

RolC)

ÖzgürlükD)
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